


ИСТОРИЈАТ ШКОЛЕ

 Државна трговачка академија формирана је 1946. године у Белој Цркви. Након прве године рада, Главни народни одбор АП 
Војводине, решењем бр. 1205 од 19. августа 1947. године,  донео је одлуку да се ова школа премести у Кикинду што је и учињено, а 1948. 
године она је прерасла у Економску школу.
 Савет за просвету НР Србије,  јуна 1958. године, усвојио је предлог НО Среза у Кикинди  и донео одлуку о отварању Економске 
средње школе у Кикинди која је, од тада,  два пута мењала свој назив. Од јуна 1993. године, када је обављена последња регистрација, ова 
школа носи назив Економско-трговинска школа.
 Образовни профили који се данас школују су: економски техничар, финансијски администратор, техничар обезбеђења, 
комерцијалиста, туристички техничар, трговац, конобар и кувар. У школи се настава одвија у учионицама, савремено опремљеним 
кабинетима, кухињи, фискултурној сали с теретаном, медијатеци, бироима. У шест савремено опремљених бироа ученици симулирају 
рад у привредним и трговинским предузећима, туристичким агенцијама, малопродајним и угоститељским објектимa. Стални смо 
учесници на сајмовима виртуелних предузећа који се одржавају сваке друге године и на којима ученици представљају своја виртуелна 
предузећа, склапају уговоре с виртуелним привредним друштвима, обављају електронско банкарство и у пракси примењују знања и 
вештине стечене за време школовања. Организујемо економске трибине за ученике како бисмо им приближили свет запослених и 
отворили им нове могућности.



 Поштовани,
 Изузетна је част, али и велика одговорност бити на челу Економско-трговинске школе. Од њеног оснивања, у 
бурној и често непредвидивој стварности, наша школа се непрекидно развијала и мењала.
 Оно што је остало непромењено је знање које пружа, али и бескрајна брига о васпитању својих ученика  и жеља 
да се формирају као племените и одговорне личности.
Данас је Економско-трговинска школа модерна установа, увек спремна да одговори захтевима новог времена и условима 
које оно доноси . О томе сведоче бројни резултати до којих смо стигли захваљујући  стручном и квалитетном кадру 
и несебичном залагању наших ученика, али  и свих запослених. Као посебан резултат ове школске године ,  издвајамо 
прво место на Републичком такмичењу из рачуноводства које је освојила Емилија Хома, ученица 4. 1 одељења, коју је за 
такмичење припремала  професор  Ивана Којић. 
 Поносни смо на вредности за које смо се залагали и циљеве до којих смо долазили и за које се непрестано боримо. 
Захваљујем свима на успешно завршеној школској години, а матурантима желим да из ове школе понесу само лепе успомене. 
Надам се да ћете заувек бити поносни на то што сте били ученици oве школе као и на све оно што вам је она пружила. 
Време у ком живимо не можемо да бирамо, али пут којим ћемо да идемо, свакако, можемо. Сваком од вас желим да иде оним 
путем који препозна као јединствен и свој. Не одустајте од својих жеља, будите упорни и смело градите своју будућност.

                                                                                                                                                                                                                                       Срдачно,
                                                                                                                                                                                                                                    Томислав Бартолић, директор





 Томислав Бартолић, Ивана Барачков, Живица Белош, Катарина Блажић, Александар Борић, Војислав Бошњак, Јована Бркљач, 
Дубравка Варађанин, Милан Витас, Вук Влашић, Душко Вокић, Никола Вујачић, Мирко Вукобрат, Наташа Вучковац, Зора Гавранчић, 
Тихомир Гајски, Оливера Гашић, Ружица Глушица, Милица Голушин, Јасна Грбић, Наташа Добријевић, Верица Дујин, Божана Ђорђевић – 
Кењало, Станислав Завишин, Жана Зубанов – Оџић, Татјана Изда, Љубица Иличин, Емилија Јанков, Оливера Јеловац, Бранислав Јесић, 
Душица Јованов, Александар Јоксимовић, Љиљана Јовчевски, Сандра Камџијаш, Емила Кленанц, Ивана Којић, Љубица Колунџић, Тибор 
Конц, Наташа Крстић, Ержебет Леринц, Милан Малетић, Дијана Митровић, Невена Месарош, Васа Микалачки, Ненад Миладински, 
Софија Милићев, Жељка Миличић, Марија Мишковић, Сања Мракић, Верица Нимесхајм, Александар Обрадовић, Драган Оџић, Марица 
Пантовић, Јасна Попов, Тања Радованов, Мирјана Секулин, Гордана Телечки, Јасмина Травар, Данијела Тртић, Данe Цветићанин, Емил 
Хофгезанг, Соња Шимон



НАШЕ АКТИВНОСТИ
 Ученици средњих школа Кикинде, учествовали су у симулацији седнице Градског парламента која је одржана од 16. септембра до 
18. септембра 2020. године у свечаној сали Скупштине града  Кикинде, поводом доделе награде ‘’Плакета части’’. Уручење ‘’Плакете части’’ 
одржано је у петак 18. септембра 2020. године и уручењу је присуствовао преко видео позива председник Парламентарне скупштине 
Савета Европе Стефан Шенах. Кикинда је први град у Србији који  поред ‘’Европске дипломе’’ и ‘’Заставе части’’, поседује и ‘’Плакету 
части’’ престижну евроtпску награду.
 Представници Економске-трговинске школе били су: Ивана Чонти из 3.1, Никола Силашки из 3.2, Алекса Ротаров из 3.3, 
Александра Докић и Сања Сабљић из 4.1, Радован Белош и Милан Миланов из 4.2 и Данијела Фејеш из 4.3 одељења. 

 

Општинско такмичење стрељаштву одржано је у Кикинди. 9.10.2020. Нашу школу представљао је Белош Радован, 4.2 освојивши друго 
место. Ученике је за ово такмичење водио Александар Борић, пофесор физичког васпитања.

У свечаној сали Скупштине града Кикинде, 16. октобра, 2020. године одржана је радионица „Симулација рада омбудсмана“, у којој су 
учествовали ученици свих средњих школа у Кикинди. Радионица је одржана уз подршку Програма Уједињених нација, који уз помоћ Владе 
Швајцарске, подржава развој парламентарне праксе у Републици Србији.
Циљ радионице, на којој су наши ученици учествовали и прошле године, био је да се код младих развије свест о правима која имају, да се 
едукују на који начин их могу заштити, која је улога омбудсмана и на који начин могу уложити жалбу. Зато су ђаци имали симулације 
ситуација из стварног живота. Према речима Милана Новаковића, кикиндског омбудсмана то је начин да се млади заинтересују да сами 
покушају да уоче и реше проблеме, као и да знају коме треба да се обрате.
Представници Економско-трговинске школе су биле: Александра Докић, Теодора Јурић из 4.1, Милица Шљивар и Барбара Вујићиз  4.2 и 
Данијела Фејеш из 4.3 одељења.



 Инфо дан у вези  с пројектом “ПУТ Академија - Академија предузетништва у туризму” одржао се 23.10.2020. године у Градској 
кући, у Кикинди.
 „Инфо дану“ су присусвовали ученици и професори  средњих школа из  Кикинде, а нашу школу представљали су ученици 
ученици 3.3 одељења образовног профила туристичко-хотелијерски техничар: Давид Воштић, Наташа Шибул, Сара Шулц, Ивана 
Шипош, Дуња Шебек, Вивиен Фазекаш, Теодора Трећаков и Теа Радојчић и представници Ученичког парламента: Данијела Фејеш (из 4.3 
одељења) и Радован Белош и Милан Миланов (из 4.2 одељења) у пратњи координатора Ученичког парламента Наташе Крстић, заменика 
координатора Иване Барчков и професорице Дубравке Варађанин.
 vУдружење Србија за младе реализује пројекат под називом ПУТ Академија - Академија предузетништва у туризму уз подршку 
Министарства омладине и спорта, осмишљен као предузетнички догађај кроз који ће појединаци и тимови добити прилику да развијају 
своје предузетничке идеје уз помоћ неких од најистакнутијих стручњака на пољу туризма и креативних индустрија у Србији.
На конкурс Академије предузетништва у туризму су се пријавили ученици наше  школе: Милан Миланов из 4.2 одељења и Алекса Ротаров 
из 3.3 одељења са својом предузетничком идејом, тродневним туристичким аранжманом у Кикинди: „ЛАГАНА БАНАТСКА ТУРА 
КИКИНДОМ - ТА ОСТАН’ТЕ ОВДЕ“.

           

                                                                                                                          
 Радионица о земљишту је наставак пројекта #3forECO који је почео јануара прошле године и у ком учествују професори и 
ученици школа из Травника, Куманова и из  Економско-трговинске школе из Кикинде.
Ова радионица је четврта активност на пројекту. Реализовале су је Видица Штетин, професор биологије и Тања Радованов, професор и 

Наташа Крстић, професор Дуња Шебек, ученица 3.3 одељења   



пројект менаџер овог пројекта, са ученицима Економско-трговинске школе у Кикинди.   У неколико 
огледа, ученици су имали могућност да се упознају са различитим типовима земљишта, са 
физичким и хемијским особинама земљишта, квалитетом земљишта као и са биљним културама 
које се могу узгајати на њима. Интерактивним огледом ученици су веома лако могли закључити 
који типови земљишта су најерозивнији, како биљни покривач утиче у спречавању ерозије као и то 
да је земљиште важно и у процесу пречишћавања воде и који слојеви су најбољи природни филтери 
у пречишћавању воде. Како смо сведоци да овај део наше планете није поштеђен од загађења, 
огледом смо доказали колико је времена потребно да један пестицид прође кроз слојеве земљишта 
и колико се ту задржава. На овај начин смо преко теме о земљишту, повезали неколико наука као 
што су: биологија, хемија, географија, педологија, пољопривреда и екологија. Овом радионицом смо 
потврдили да само тимским радом можемо решавати проблем. 
Пре ове радионице, ученици су прошли информатичку обуку за коришћење различитих онлајн 
алата. Та знања примењују у сарадњи са ученицима из две партнерске школе приликом израда 
анкета, интервјуа, презентација и брошуре која ће бити заједнички израђена, као и свега осталог 
што ће бити резултат рада на овом пројекту.

 Школску славу Светог Саву свечано смо обележили  27. јануара 2021. године. 

 
                                     

 

 
 



 Школско такмичење из рачуноводства одржано је 17.2.2021. 
године. Учествовала су два ученика из одељења 4.1, смер -  финансијски 
администратор: Урош Броћета и Емилија Хома.
 Победник школског такмичења је ученица Емилија Хома, која 
се пласирала на Републичко такмичење из рачуноводства, које ће бити 
одржано у Београду, 17.4.2021. године.
 Окружно такмичење у пливању одржано је у Кикинди, 22.2.2021.
године. Нашу школу су на овом такмичењу представљале ученице 4. 1 
одељења Милица Матијевић и Ана Француски. Ученице су  освојиле прво 
место и тиме се пласирале на Републичко такмичење. 
 Такмичење - израда бизнис плана реализовало се 25.2.2021. 
године, а нашу школу представљала су два тима. У саставу првог тима били су ученици 1.1 одељења, смер - економски техничар: Жарко 
Уржен, Катарина Ристић и Николина Радак, као и ментор Ивана Којић, професор. У другом тиму били су ученици 1.2 одељења, смер – 
комерцијалиста: Милијана Милованов, Дора Шимон и Сара Пиљак, као и ментор Мирјана Секулин, професор.

 Учествовало је укупно 10 екипа. Наши ученици су озбиљно и одговорно 
прихватили овај изазов и показали задовољавајућа знања и умећа. Први тим 
је освојио треће место  у изради бизнис плана, а ученица Милијана Милованов 
је проглашена за најбољег беседничара.
 Похваљени су чланови  оба тима и изражена је жеља   да  и убудуће 
буду  овако мотивисани и ангажовани, да постижу успехе и освајају награде. 
Техничка и морална подршка на овом такмичењу била је Ивана Барачков, 
професор. 
 Републичко такмичење у пливању одржано је у Београду, 7.4.2021. године. 
Нашу школу су на овом такмичењу представљале ученице 4. 1 одељења Милица 
Матијевић и Ана Француски. Ученица Ана Француски освојила је 4. место, док 
је ученица Милица Матијевић освојила 6. место. Ученице је за ово такмичење 
водио професор физичког васпитања Васа Микалачки. 

Ученице Милива Матијевић и Ана Француски



    Ученици наше школе: Лука Пиперски, 2.2, Горан Лакатуш  и Габриел Паицу, 2.3, Тијана Ивковић, Алекса Ротаров и Тијана Јаконић, 3.3 
и Јелена Богосаљев и Викторија Шимон, 3.2 са професорима Александаром Обрадовићем, Данетом Цветићанином и Тањом Радованов 
обилазили су у периоду од 12. априла до 14. априла 2021. године Тару и том приликом посетили и Бајину Башту и Мокру гору. Имали су 
прилику да се возе Шарганском осмицом, пругом која је направљена у време Аустроугарске а која је данас изузетна туристичка атракција. 
Све ово се дешавало као део двогодишњег пројекта  #3forECO.

 

 

 У другој економској школи, у Београду, 16.4.2021. године, одржано је Републичко такмичење из рачуноводства. Нашу школу је 
представљала победница школског такмичења из рачуноводства, ученица 4.1, смер - финансијски администратор, Емилија Хома са 

Професорица Тања Радованов с ученицима Професорица  Тања Радованов, психолог Александар Обрадовић и ученици наше школе



ментором, професорицом Иваном Којић.
 Ученица Емилија Хома је показала изузетно знање и залагање и освојила прво место на Републичком такмичењу из рачуноводства.   
Ученица је награђена вредном новчаном наградом, књигама и дипломом
 Захвалност за  финансијску подршку за одлазак на ово  ово такмичење дугујемо Градској управи Кикинде н и Пореској  канцеларији 
„Пипер“.  Као и ранијих година, Порескоа  канцеларија „Пипер“ финансијски је  наградила ученика наше  школе, који се највише истиче у  
рачуноводству, наставном предмету од изузетног заначаја за економску струку.
 Овом победом на Републичком такмичењу, Школа је добила улогу организатора Републичког такмичења из рачуноводства у 
наредној школској години

 
                   

 

 Општинско такмичење у атлетици одржано је у Кикинди, 27.04.2021. године. На овом такмичењу нашу школу представљао 

Ивана Којић, професор Емилија Хома, ученица, 4.1 Емилија Хома, ученица, 4.1 Томислав Бартолић, директор



је ученик 2.2 одељења Небојша Ивић који ју дисциплини 
– бацање кугле освојио 1. место и тиме се пласирао на 
Окружно такмичење. Ученика је на ово такмичење 
водио професор физичког васпитања Васа Микалачки.
  Окружно такмичење у атлетици одржано 
је у Сенти, 10.5.2021. године. Ученик Небојша Ивић, 
2.2 у дисциплини  - бацање кугле освојио је  1. место и 
пласирао се на Међуокружно такмичење. Ученика је на 
ово такмичење водио професор физичког васпитања 
Васа Микалачки.
 Међуокружно такмичење у атлетици одржано 

је у Новом Саду, 13.5.2021. године. Ученик Небојша Ивић, 2.2 у дисциплини - бацање кугле освојио 
је  1. место и пласирао се на Републичко такмичење. Ученика је на ово такмичење водио 
професор физичког васпитања Васа Микалачки.

 Републичко такмичење 
у атлетици одржано је 
у Сремској Митровици, 
19.5.2021.године. Ученик 
Небојша Ивић, 2.2 у дисциплини  - бацање кугле освојио је  4. место. 
Ученика је на ово такмичење водио професор физичког васпитања Васа 
Микалачки.
 Међуокружно такмичење у баскету (3x3) за девојчице одржано је, 24.5. 
2021. године у Новом Саду. На овом такмичењу нашу школу представљала 
је екипа у следећем саставу: Дејана Утржен, 3.1, Ивана Коцкар, 3.1, 
Невена Галић, 2.1, Марија Ладичорбић, 4.3. Екипа наше школе је на овом 
такмичењу освојила 2. место.

ученик 2.2 одељења Небојша Ивић

Ученик 2.2 одељења Небојша Ивић 
на победничком постољу

Женска екипа Економско-трговинске школе



Ученице је за ово такмичење припремао и водио професор физичког васпитања Васа Микалачки. 
 У дворишту Економско-трговинске школе, 3.6. 2021.године одржано је такмичење у баскету између екипе  ученика и екипе 
запослених у нашој школи. Екипу ученика Економско трговинске школе представљали су ученици 4.3 одељења: Андреј Савић, Ненад 
Ристић, Андреј Салкаи и Стеван Ладичорбић, док су екипу запослених представљали: Бранислав Јесић, Александар Мишковић и Живица 
Белош. На крају утакмице која се водила у лепом расположењу,  резултат је био:  8:21 и 11: 21 у корист запослених Економско-трговинске 
школе.

 
                                  

Противничке екипе на заједничкој фотографији



ЂАК ГЕНЕРАЦИЈЕ
 На седници Наставничког већа одржаној 15. 6. 2021. године, за 
ђака генерације изабрана је ученица 4. 1. одељења Емилија Хома.
 У понедељак, 21. јуна 2021. године, у свечаној сали Прве 
економске школе у Београду, одржан је пријем за ученике победнике 
свих републичких такмичења одржаних у оквиру ЗАЈЕДНИЦЕ у 
школској 2020/2021. години, као и за њихове менторе.
Представници наше школе су били Емилија Хома, ученица 4.1 
одељења, смер -  финансијски администратор, победница Републичког 
такмичења из рачуноводства, са ментором Иваном Којић.
 На пријему су уручене дипломе ученицима победницима 
такмичења као и захвалнице њиховим менторима. Дипломе и 
захвалнице су уручивали помоћник министра Милош Благојевић, 
руководилац за средње образовање Марија Крнета, генерални 

секретар УБС Владимир Васић и председник Скупштине ЗАЈЕДНИЦЕ Владан Ницовић.т
 Пријему су присуствовали представници 
Удружења банака Србије др Слађана Средојевић 
и Кристина Анђелковић, декан Универзитета 
Сингидунум др Лидија Барјактаровић, 
директор експозитуре Еуробанке Милош 
Јешић, члан УО ЗАЈЕДНИЦЕ Зорица Маравић 
и директор школе домаћина мр Милибор 
Саковић.
 За ученике и њихове менторе  организована 
је посета и обилазак Дома Народне Скупштине 
Србије и Универзитета Сингидунум.

Емилија Хомађак генерације
Представници ЗАЈЕДНИЦЕ, професорица

Ивана Којић и ученица Емилија Хома

Професорица И. Којић и ученица Е. ХомаПрофесорица И. Којић и ученица Е. Хома



МАТУРАНТСКИ ПЛЕС
Матурантски плес кикиндских средњих 
школа одржан је 28.5.2021. године. На овој 
свечаној манифестацији плесали су и 
матуранти наше школе.

 



  Mатурскo вече Економскo-трговинскe школе  одржанo je  2. 
07. 2021. године. Ученица  Емилија Хома  обратила се присутнима уз 
следеће речи:
 Када сам уписала средњу школу, нисам ни слутила да ћу баш 
ја бити изабрана за ђака генерације. Упознала сам много паметних 
и талентованих вршњака те се нисам замишљала у овој улози. Оно 
што ми је пружило ову титулу су учешће на Републичком такмичењу 
из математике и освојено прво место на Републичком такмичењу 
из рачуновoдства. Захвална сам својим другарима, професорима, 
посебно професорки Ивани Којић која ме је припремала за такмичење, 
разредном старешини  Жељки Миличић и директору школе Томиславу 
Бартолићу.
 Хвала вам на указаном поверењу и трудићу се да овако наставим 
и у будућности. Недостајаће ми средња 
школа и увек ћу  се са задовољством и 
осмехом на лицу  сећати  ових дивних 
средњошколских дана. 



    Љубав нема ниједан познат, оштро исказив облик, 
она је као дугина пара, неухватљива, а свуда присутна...  

                                                                                              Горан Петровић, Ситничарница код срећне руке    
                                             



ШКОЛСКИ АЛБУМ



I1 – Економски техничар, одељењски старешина: Ивана Којић
Теодора Аћић, Јелена Бардљички, Маријана Блажић, Александар Бокић, Лена Борши, Мина Брканлић, Јована Ђомпарин, Милан Ињац, 
Сташа Караџин, Виолета Мадић, Игор Малетин, Матија Марков, Јелена Матијевић, Јована Мијатовић, Адријана Момчилов, Јелена 
Николић, Невена Парабуцки, Марко Пекаревић, Кристина Петров, Милица Петровић, Николина Радак, Катарина Рацков, Катарина 
Ристић, Теодора Ристић, Нађа Сремчев, Николета Ћирић, Жарко Утржен, Страхиња Филиповић, Дејана Шевић



I2 - Комерцијалиста, одељењски старешина: Мирјана Секулин
Барбара Бадрљички, Анђела Бањац, Марија Билић, Валентина Боканић, Анастасија Бугарски, Марија Војводић, Дуња Вукојевић, 
Александра Зивлак, Антонија Киш, Дејана Кнежевић, Данијела Ковачевић, Милана Кошут, Милан Лукач, Маријана Медић, Милијана 
Милованов, Ниоклета Михаљфи, Ранка Пејашиновић, Сара Пиљак, Анђелија Попов, Марко Попов, Нина Прунић, Невена Раду, Адријана 
Рајков, Вања Родић, Слађана Рођенков, Теодора Сили, Александра Сударов, Милица Шебул, Дора Шимон



I3 - Трговац, одељењски старешина: Бранислав Јесић
Јован Вукобрат, Давид Дамјан, Јелена Дороги, Слободан Дражић, Зорица Дробац, Виолета Ђармати, Немања Ђин, Ивана Косаренко, 
Марко Косјерина, Маријана Маленчић, Сања Мијуцин, Гордана Милованов, Никола Нединић, Валентина Петровић, Јелена Петровић, 
Милана Сабо, Анастасија Симић, Николина Станаћев, Тања Станишић, Душан Станковић, Давид Стојков, Ружица Стојков, Милица 
Туцаков, Радица Удицки



I4 – Конобар/кувар, одељењски старешина: Милан Малетић
Марко Алмаши, Савица Грујић, Жарко Јовановић, Драган Рофа, Мирослав Чалија, Бојана Балог, Марина Божин, Маријана Јованов, Игњат 
Латиновић, Дарко Мартинов, Доротеа Михајловић, Тијана Олах, Илија Ољача, Светлана Радновић, Анастасија Раду, Лука Симић, Рајко 
Сирар, Јожеф Такач



II1 - Комерцијалиста, одељењски старешина: Тања Радованов
Дуња Аврамов, Андријана Беловић, Маријана Билић, Ивана Блажић, Драган Божин, Страхиња Босанчић, Славко Брцански, Јасмина 
Велди, Дејан Гавранчић, Сања Гаврић, Невена Галић, Тијана Грбић, Катарина Ердељан, Милица Јаначковић, Тања Јеринкић, Слађана 
Јовичин, Бранислава Јолић, Маријана Калопер, Мима Момић, Милана Момчилов, Јелена Петковић, Славко Попов, Марина Рогљачин, 
Дуња Стеванов, Гордана Степанов, Ивана Стојков, Теодора Теркељ, Миодраг Трнић, Исидора Ћошков, Катарина Уверић, Дуња Шкапик



II2 – Техничар обезбеђења, oдељењски старешина: Емил Хофгезанг
Јована Белић, Милица Брдарић, Оливера Влашић, Бранислава Врбачки, Небојша Ивић, Јована Јовишић, Марија Кецић, Предраг Ковачевић, 
Срећко Коломпар, Андреа Ленарт, Александар Макаи, Стефан Марић, Војислав Миркоњ, Недељко Мишков, Слободан Мишков, Викторија 
Николић, Мина Остојић, Мирослава Пајташев, Лука Пиперски, Дејана Радивојевић, Милана Радујко, Дејан Раушки, Милица Совиљ, Ненад 
Средојев, Марко Тодоровић, Десанка Ћирић, Алекса Хен, Анамарија Хорват



II3 Конобар/Кувар, oдељењски старешина: Дане Цветићанин
Анастасија Киш, Невена Копчалић, Александра Крспогачин, Милан Крспогачин, Жарко Кулаузов, Сања Перић, Александра Сабо, Ангел 
Стевановски, Кристијан Тамаши, Корнел Фехер, Монета Цанер, Драган Блажић, Валентина Киш, Роберт Коварек, Горан Лакатуш, 
Мауела Миловић, Жељана Нема, Габриел Паицу, Александар Панић, Лука Савић, Стефан Туцаков, Игор Ћирић, Данијел Ферковић, Марта 
Хушидић



III1 – Финансијски администратор, oдељењски старешина: Зора Гавранчић
Ивана Бајић, Милица Бодирожа, Јелена Влачић, Драгана Дрљић, Ивана Коцкар, Бобан Кошут, Момир Краљ, Стефан Мартоноши, 
Мирјана Микалачки, Матија Мудринић, Предраг Пајић, Вук Радонић, Никола Сабљић, Елена Сараволац, Ивона Сечи, Јелена Сивчев, 
Ивана Тодоров, Милица Трајлов, Александра Тркуља, Анастасија Тунић, Дејана Утржен, Никола Цигановић, Ивана Чонти, Дејана Шкорић



III2 - Комерцијалиста, oдељењски старешина: Љубица Иличин
Кристијан Алар, Саша Балабан, Теодора Барбул, Јелена Богосављев, Кристина Глигорин, Александра Голић, Мирјана Домазет, Ивана 
Јанковић, Матеја Јарић, Кристина Летонаи, Жељана Лисица, Милош Малетин, Марко Мијанџић, Александра Микић, Снежана Мирков, 
Анита Никић, Тијана Павлов, Теа Петровић, Ивана Раушки, Снежана Риђички, Драгана Сантрач, Никола Силашки, Санела Станишин, 
Жељана Станковић, Ања Талијанов, Филип Томић, Гордана Трбовић, Сања Увртачев, Викторија Шимон



III3 – Туристичко – хотелијерски техничар, oдељењски старешина: Наташа Крстић
Јелена Антал, Милан Букарица, Милан Важић, Дејена Васиљевић, Анђела Воларов, Давид Воштић, Тијана Ивковић, Тијана Јаконић, 
Александра Јованов, Матеја Јоргин, Дуња Миликић, Теодора Остојић, Александра Радаковић, Теа Радојчић, Алекса Ротаров, Јован Терзин, 
Наташа Толмачевић, Теодора Трећаков, Вивиен Фазекаш, Ања Црњански, Дуња Шебек, Наташа Шибул, Ивана Шипош, Сара Шулц



ФОТОГРАФИЈЕ МАТУРАНАТА



СМЕР: ТРГОВАЦ

III4
Вук Влашић О.С.

Бојан ДерингАња ШошићАндреја Гојковић
Љубиша Ћирић



Маријана ПротићЈована Татић

Јасмина Симић

Јована Бадрљички

Зорана ИановићДанијела Мањулов

Милица Ненадић

Милица Латиновић



Тамара ЈаначковићСтефан Ердег

Немања Јовановић

Роберт Барна

Милца ДемићМилованов Маријана

Хелена Хома

Снежана Марковић



СМЕР: ФИНАНСИЈСКИ 
АДМИНИСТРАТОР

IV1
Жељка Миличић О.С.

Жељана МилићевЉубица КостантинДушка Гамбирожа
Александра Докић



Ивана Крстин

Ана Француски

Јелена Татић

Анастасија Микић

Јована Голушин

Анђела Немет

Јована Богуновић

Драган Бокић



Милица Живић

Ива Маројка

Марко Мирчета

Жаклина Стојков

Дејана Кокот

Емилија Хома

Јована Ковачевић

Драгана Радновић



Милица  Матијевић

Јасмина Пап

Наташа Караџин

Сабина Јусић

Николета Габор

Николина Периз



Нора Петер Сања Сабљић

Тадија Барбул Теодора Јурић Урош Броћета



СМЕР ТЕХНИЧАР 
ОБЕЗБЕЂЕЊА

IV2
Тихомир Гајски О.С.

Барбара ВујићАнита КаналашАнђела Деспотовић
Андор Барна



Бојана Марков

Горан Јанков

Давид Грујић

Бојана Остојић

Дарија Милошев

Гојко Пекија

Владимир Кнежевић

Виктор Фиштеш



Марина Мишкељин

Маја Буљин

Милица Шљивар

Зорана Кертес

Милан Миланов

Жана Бакић

Милан Иванковић

Дејан Мајсторовић



Соња Рајић

Радован Белош

Стефан Пашћан

Стојан Пејичић

Уна Кокот

Себастиан Секула
Слађана Варадинац



СМЕР:
КОМЕРЦИЈАЛИСТА

IV3
Станислав Завишин О.С.

Јована ПомаришацЈована ВукелићДанијела Фејеш
Андреј Савић



Милана Ердељан

Катарина Завишић

Ненад Ристић

Лука Попов

Андреј Салкаи

Марија Микалачки Марија Темелкоска



Милица Поповић

Андријана Драган

Марко Кецман

Ана Арсенов

Марија Ладичорбић

Марина СтражмештерСтеван Ладичорбић



Светлана Коман

Лука Латиновић

Сања Ковачевић

Јована Иветић Јелена Марков

Невена Рељин

Јована Грчки



Филип ШарчевићСлађана Вулин Мајда Галић

Стефан Катаи Нина Кирић



Уредници Годишњака:
Ивана Барачков
Зора Гавранчић
Љубица Колунџић


